



СТАНОВИЩЕ

от проф. д-р Коста Славов Костов, д.м.

на дисертационния труд на Надежда Господинова Иванова

на тема „Формиране на професионално-клинично мислене при студентите в сферата на здравните грижи и общественото здраве”

за присъждане на образователна и научна степен „Доктор”

област на висшето образование 7. Здравеопазване и спорт,
професионално направление 7.5 Здравни грижи,

по научна специалност: „Социална медицина и организация
на здравеопазването и фармацията”

Общи данни за дисертационния труд

Представеният ми дисертационен труд от Надежда Господинова Иванова на тема „Формиране на професионално-клинично мислене при студентите в сферата на здравните грижи и общественото здраве” съдържа I том 267 страници, онагледен с 60 фигури и 75 таблици и II том-приложения. Библиографската справка съдържа 178 литературни източника, от които 153 на кирилица, 13 на латиница и 12 от Интернет.

Дисертационният труд е обсъден и насочен за защита от разширен катедрен съвет на Катедра „Здравни грижи” при Медицински Факултет на Тракийски университет Стара Загора.

Актуалност на дисертационния труд

Избраната тема на дисертационния труд е актуална и е посветена на значим проблем, а именно формиране на професионално-клинично мислене при студентите в сферата на здравните грижи и общественото здраве. От проведеното изследване докторантката разкрива факторите оказващи въздействие при формирането на професионално-клинично мислене на студентите. Темата на дисертационния труд е правилно формулирана и отразява целта на научното проучване.

Оценка на целта, задачите и методичния подход

Целта, задачите и методите на дисертационния труд са ясно формулирани и точни. Формулирана е основната цел на дисертационния труд- да се проучат фактори оказващи въздействие (позитивно и негативно) при формиране на професионално-клиничното мислене на студентите в сферата на здравните грижи и общественото здраве.

За постигане целта и задачите докторантката умело подбира следните методи: **социологически методи**:

- Наблюдение
- Документален метод
- Анкетен метод
- Интервю

